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Solotentoonstelling: ‘1st and 3rd’ 

Simon Gush – Installatie + 2 video’s
Expositie: woensdag 21.04.2010 – zaterdag 29.05.2010 – Opening: woensdag 21 april van 17 – 19 uur

 

West presenteert vol trots 1st and 3rd, de eerste solo tentoonstelling in Europa van de Zuid Afrikaanse kunstenaar Simon Gush. De tentoonstelling. De tentoonstelling is deel 3 in een serie die West begin 2010 organiseert en die aandacht wijdt aan veelbelovende jonge kunstenaars van buiten de Nederlandse grenzen. De expositie bestaat uit een geheel nieuwe installatie in de hoofdruimte van de galerie en twee recente video’s.

 

Simon Gush (SA, 1981) werkt aan een hedendaagse opvatting over politieke kunst. Gush onderzoekt in zijn werk ondergeschikte facetten van culturele interacties en formaties om op die manier situaties van bredere omvang te begrijpen. Zijn video’s, installaties en teksten zijn bedoeld om specifieke politieke onderwerpen ter sprake te brengen. Terwijl zijn werk een breedheid aan interesses en onderwerpen dekt (van Sovjet musici tot voetbal en de Lindy Hop) biedt elk werk een nieuwe manier om het publiek aan te moedigen de opgeworpen vraag vanuit een ander perspectief te benaderen. 

 

De titel van de tentoonstelling, 1st and 3rd, is geïnspireerd op het feit dat David Oistrakh, vriend en collega musicus van Sergei Prokofiev, op het begrafenis van laatst genoemde, het 1ste en 3de deel van Prokofievs Violin Sonata No. 1 (1946) speelde. Dit muziekstuk wordt door Prof. Ronald Woodley als volgt beschreven: 'Throughout its four movements (…) one senses a powerful undertow of struggle. Yet it is not the struggle of a work against something outside of itself, but rather the struggle of something within the work, unmanifested, trying desperately to break out, and constantly finding its emergence ‘blocked’ by the existing, outward form and language of the piece. 'Prokofiev heeft de compositie aan Oistrakh gewijd die schreef: 'S. Prokofievs F Minor Sonata is a tremendous epic work in which the picture of the past of our great country lives again and in which the composers thoughts about the people’s fate take form.' (uit: David Oistrakh: Conversation with Igor Oistrakh, 1977 door Victor Jusefovich)

Deze verschillende opvattingen over de muziek geven een indruk van het conflict dat beide mannen bezig hield. Allebei waren zeer toegewijd, zonder ironie of dwang, om een populistische stem te zijn voor de Sovjet bevolking en de staat. Ondanks dat waren ze beiden ook toegewijd aan moderne kunst en progressieve stromingen in de muziek die door de staat werden afgekeurd. Gush gebruikt de spanningen tussen deze twee zienswijzen als uitgangspunt om het idee van een politiek instrument te gebruiken en hoe kunst ‘het politieke’ kan verwoorden. 

Verschillende (gebruiks)objecten en kleine installaties zijn geplaatst in de hoofdruimte die hiervoor verdeeld is in 4 gelijke secties. Hierbij maakt Gush alleen van het eerste en derde deel zichtbaar gebruik, maar vormt de ruimte in z'n geheel een installatie.

 

De video Underfoot (Vooruit) (2009) bevraagt het fenomeen van complexe onderhandelingen die plaats kunnen vinden tijdens culturele interacties en beïnvloeding. Gebaseerd op een historische anekdote over de Harlem Globetrotters toont de video een dansend stel, dat de Lindy Hop (in de late jaren 20 een populaire vorm van swing) uitvoert. De dansvloer is bedekt met Coca Cola en is daardoor plakkerig geworden. Deze performance is opgenomen in de balzaal van het Vooruit in Gent, België, een multifunctioneel kunstcentrum en voormalig socialistisch gemeentecentrum gebouwd in de jaren 30.

 

Een tweede video, In the Company Of  (2008), toont een voetbalwedstrijd op een spoorterrein in de Gentse wijk Moscou. De stem van elke speler in de twee teams van vijf is apart opgenomen en wordt via één van de tien luidsprekers van de installatie weergegeven. De deelnemers in het spel zijn vooral immigranten, afkomstig van binnen en buiten de E.U. Dit werk maakt ons bewust van het feit dat het terrein van interculturele onderhandelingen betwist gebied is.

 

Gush is opgeleid aan de University of the Witwatersrand, Johannesburg en heeft in 2008 zijn residency afgerond bij het HISK in Gent. Hij exposeerde eerder solo bij Michael Stevenson Gallery, Cape Town en bij Brodie/Stevenson, Johannesburg en nam deel aan groepstentoonstellingen o.a. bij Lulea Summer Biennial,  Lulea, Zweden (2009), HISK in Watou, België (2009), Palazzo delle Papesse, Siena. Italië (2008) en Centro Cultural Matucana 100, Santiago, Chili (2007).

 

Graag nodigen we u uit voor de officiële opening op woensdag 21 april om 17:00.

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of 070.3925359
