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Solo expositie – Colorless green ideas sleep furiously*

Julien Prévieux

Open: 09.06.2010 — 17.07.2010, Opening Woensdag 9 juni om 17:00

Julien Prévieux (FR, 1974) schept met zijn interventies een maakbare wereld. Prévieux creëert sociaal betrokken performances, video’s, foto’s en tekeningen. In zijn nieuwe installaties werkt hij nauw samen met wetenschappers en doet hij onderzoek naar kennis en naar toepassingen daarvan. Het verleden en de actualiteit vormen een wonderbaarlijke symbiose. West presenteert met trots twee ruimtevullende installaties en een video werk in de eerste solotentoonstelling van Julien Prévieux in Nederland. 

In de installatie The totality of true propositions (before) neemt Prévieux het publiek mee op een tijdsreis. Een ronde boekenkast met erin een grote verzameling gedateerde boeken over techniek, media en economie staat in het centrum van de installatie. Hoe informatief de boeken ook zijn, ze maken duidelijk hoe vergankelijk kennis kan zijn. De informatie is in de loop van de tijd veelal obsoleet geworden en voor ons soms niet meer als een curiositeit. Een deel van de verzameling bevat boeken met toekomsttheorieën. Wij leven nu in de daarin voorspelde tijd en kijken er vast heel anders tegen aan. Met hulp van een softwareprogramma maakt Prévieux tekeningen die gegevens uit de boeken weergeven. Hij berekent mogelijke gebeurtenissen en brengt ze met elkaar te in verband. De hoeveelheid aan informatie en de technische benadering van het onderwerp maken deze tekeningen erg confronterend.

De woonhuizen van ‘grote denkers’ staan centraal in het werk The Housing Estate. De kleine, spierwitte en breekbare huisjes zijn maquettes van huizen waarin filosofen, musici en schrijvers woonden en werkten. Previeux zet ze naast elkaar en maakt op die manier een ruimtelijke planning van de gedachten van de grote denkers. Door het kleine formaat van de huisjes benadrukt hij het verschil tussen privé en openbaar, meubilair en onroerend goed en tussen afzondering en bevrijding. Door de bekendheid van hun bewoners krijgen de huizen maatschappelijke betekenis. 

Daarnaast zal Prévieux de video What Shall We Do Next? tonen. De animatievideo is een ‘archief van toekomstige gebaren’. De getekende gebaren zijn bewegingen die we (zouden kunnen) maken als we laptops, spelcomputers of ander apparaten bedienen maar de bijhorende interfaces zijn nog niet eens uitgevonden. Het werk gaat even als The Housing Estate over functie en privacy met de nadruk op lichaam en technologie.

Het werk van Prévieux is eerder te zien geweest op de 48e Biënnale van Venetië, de 10e Biënnale van Istanbul en de beurzen Fiac in Parijs, Liste in Basel en Pulse New York. Zijn werk is onderdeel van de collecties van het Fonds National d’Art Contemporain, het Fonds Municipal d’Art Contemporain de la ville de Paris evenals van Frac Bretagne en Frac Nord-Pas-de-Calais. Zijn werk was te zien op internationale solo exposities in Window 42 in Londen, Galerie Jousse Enterprise Paris en in het San Francisco Art Institute. Hij nam deel aan verschillende groepsexposities op verschillende locaties o.a. in het Grand Palais en Centre Pompidou in Parijs.

Ter gelegenheid van deze expositie verschijnt een kleine publicatie met een inleiding van Liliane Albertazzi (kunsthistorica).

Graag nodigen we u uit voor de officiële opening bij West op woensdag 9 juni om 17:00 uur. 
Aansluitend op deze opening in Galerie West varen we met een boot naar de extra zomer locatie, de Bunker in het Westbroekpark. Daar opent om 19:00 uur expositie Bunker #02 van Lotte Geeven. 

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of 070.3925359
Julien Prévieux is tussen 4 en 10 juni in Nederland en beschikbaar voor interviews. 
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* Zin die door Noam Chomsky in 1957 is samengesteld als voorbeeld van een zin met correcte grammatica (logische vorm) maar semantisch onzinnig is. De zin heeft daarom geen begrijpelijke betekenis.

