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Vincent Ganivet & Jan van der Ploeg 

Open: donderdag 21.10. 2010 t/m zondag 24.10.2010 van 12:00 tot 21:00 

Opening: woensdag 20 oktober 17:00 – 22:00 

FIAC, Grand Palais & Cour Carrée du Louvre, Parijs, Frankrijk

West presenteert tijdens FIAC 2010 werk van Vincent Ganivet, een van de meest opzienbarende jonge Franse kunstenaars van dit moment en Jan van der Ploeg, een internationaal succesvolle Nederlandse schilder.

Vincent Ganivet’s (1976, Frankrijk) indrukwekkende stenen installaties zijn ondanks het stevige bouwmateriaal zeer delicaat. Ze stralen een elegantie uit die het resultaat is van een diep geloof in de structuur en de kracht van authentiek materiaal. Ook al suggereren Ganivet’s caténaires, arches en roués soliditeit en bestendigheid zijn ze niet onvergankelijk maar juist een metafoor voor het lot. Ganivet houdt ervan om alledaagse objecten en situaties te vervreemden en de kijker een enorme spanning op te leggen. Door in zijn werk een dialoog te openen tussen natuur en cultuur, verleden en heden, kunst en het alledaagse transponeert Ganivet de Arte Povera naar de 21ste eeuw. Tijdens FIAC presenteert West naast een objecten van o.a. spiegelmateriaal, een nieuwe installatie van steen die speciaal is gemaakt voor FIAC .

Het werk van Vincent Ganivet was eerder te zien in o.a. het Musée d'Art moderne en het Palais de Tokyo, Parijs, Artmandat, Barjols, 40m3, Rennes, Le Confort moderne, Poitiers, LaBox, Bourges, Entre-deux, Nantes, La Station, Nice, Fonderie Darling, Québec, in La Casa Encendida, Madrid, in Kopenhagen met Le Commissariat, bij Galerie Yvon Lambert, Parijs en West, Den Haag.

In de monumentale muurschilderingen en intieme doeken van Jan van der Ploeg (1959, Nederland) ontmoet een minimalistisch vormvocabulaire een eindeloos kleurenspectrum. In de traditie van Piet Mondriaan’s neoplasticisme en de De Stijl beweging rond Theo van Doesburg hanteert Van der Ploeg een abstracte en geometrische beeldtaal maar voegt er een onuitputtelijk palet aan kleuren aan toe, die grotendeels exclusief gemengd zijn. Door de kunst van het variëren te beheersen, vernieuwt Van der Ploeg een ruimte en ontdoet hem van zijn functionele uitstraling. Zijn muurschilderingen absorberen de sfeer van een locatie en laten er een onbeschrijfbare energie achter. Grip en Wave zijn twee vormen uit het repertoire van Van der Ploeg die zorgen voor volume en beweging in een schijnbaar tweedimensionale wereld. In het openbaar, in een tentoonstellingsruimte of op doek, Van der Ploeg configureert door middel van vorm, kleurnuancering en herhaling onze waarneming en laat ons een nieuwe dimensie ontdekken die boven felheid, geometrie en abstractie uitsteekt. Tijdens FIAC presenteert West nieuwe doeken van Van der Ploeg in zwart-wit met een subtiele referentie naar Op Art.

Van der Ploeg had recentelijk solo tentoonstellingen in o.a. het Hammer Museum, Los Angeles, bij MINUS SPACE project space, New York, bij The Suburban, Chicago, bij SNO, Sidney, in het Waikato Museum of Art and History, Hamilton, Nieuw-Zeeland, bij CCNOA, Brussel, bij Museum Boijmans van Beuningen, Rotterdam en in het Gemeentemuseum, Den Haag. Hij participeerde aan een groot aantal groepstentoonstellingen in het binnen- en buitenland en exposeert regelmatig bij Aschenbach & Hofland Galleries, Amsterdam, Hamisch McKay Gallery, Wellington, Nieuw-Zeeland, Sarah Cottier Gallery, Sidney en Galerie West, Den Haag.

We heten u graag welkom op FIAC en nodigen u van harte uit stand E23 in het Cour Carrée du Louvre te bezoeken.

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.
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