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Persbericht 08.09.2010

Expositie: Vrijdag 15.10.2010 – Zaterdag 20.11.2010

Opening: Vrijdag 15.10.2010, 19:00 – 21:00 uur

Solo expositie 

The Cosmopolitan Chicken Project - Domestication

Koen Vanmechelen
West presenteert met trots een solo tentoonstelling van de Belgische kunstenaar Koen Vanmechelen (*1965), initiator van The Cosmopolitan Chicken Project. Zijn werk gaat ver boven de grens van artistieke expressie en esthetiek. Het is primair: de kip een het ei staan centraal en zijn metafoor voor de mens en het leven. Vanmechelen maakt het wellicht meest gedomesticeerde dier op aarde tot zijn instrument in een discours over actuele thema’s zoals globalisatie, multiculturaliteit, ethiek, genmanipulatie, de schepping en het levenscyclus. In de zin van Darwin gaat hij uit van een oervorm en duwt de evolutie van de kip door een ingreep in de natuurlijke selectie een nieuwe kant op.

Sinds 1998 is Vanmechelen bezig met het fokken van een ‘kosmopolitische bastaardkip’ door kippen van nationale rassen uit de hele wereld te kruisen. Inmiddels zijn er 14 generaties voortgekomen uit het project dat een sterk wetenschappelijke insteek heeft. Het idee van het kruisen is niet alleen toegepast op het dier maar is ook de methode van Vanmechelen als kunstenaar in omgang met zijn media. Hij maakt foto’s, installaties, video’s, sculpturen, tekening en schilderijen die elkaar bevruchten en net als de kippen een statement vormen voor biodiversiteit. Doel van The Cosmopolitan Chicken Project is de ultimatieve vermenging van de genetica met als resultaat een onvoorspelbare verrijking. Vanmechelen is een voorstander van multiculturaliteit en diversiteit en tegen genmanipulatie en raszuiverheid. In het oneindige proces van het interculturele kruisen ligt volgens hem dan ook de toekomst van de maatschappij. 

Vanmechelen had recentelijk solo tentoonstellingen in o.a. het Himalayas Center, Shanghai, het Victoria & Albert Museum, Londen, S.M.A.K., Gent, Museum Valkhof, Nijmegen, Conner Contemporary Art, Washington, St. Lucas Gallery, Brussel, Deweer Gallery, Otegem, Galerie k4, München, Venice Project, Venetië etc. Hij heeft deelgenomen aan een groot aantal internationale groepstentoonstellingen en exposeerde eerder tijdens de 53ste Biënnale in Venetië, de Miami Art Fair en The Armory Show, New York, Art Amsterdam, Art Keulen en vele anderen. 

In 2010 ontving Vanmechelen het eredoctoraat van de Universiteit Hasselt.

Graag nodigen we u uit voor de officiële opening in aanwezigheid van de kunstenaar op vrijdag 15 oktober om 19:00 uur.

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.

Koen Vanmechelen is in week 41 aanwezig in West en beschikbaar voor interviews.
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