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Solotentoonstelling 

BLUE, WHITE, RED, BLACK

Nicolas Milhé
West presenteert met trots de eerste solotentoonstelling van de Franse kunstenaar Nicolas Milhé (*1976) in Nederland. Milhé geldt als activistisch kunstenaar. In zijn werk combineert hij een scherp politieke boodschap met gevoel voor esthetiek. Het resultaten zijn objecten die zich kenmerken door een serene, aantrekkelijke uitstraling en een bijna ziedende, symboolgeladen kern. Speciaal voor West zal Milhé nieuw werk maken. 

Milhé is zich zeer bewust van de esthetische kracht van machtsymbolen. Politiek is dan ook een niet onverwacht onderwerp van zijn werk. Het is echter meer dan onderwerp: politiek is de basis en voedt zijn werk. In Rennes installeerde Milhé een 6 meter hoog objet trouvé van beton in de openbare ruimte in de binnenstad. Dergelijke betonnen elementen, bestaande uit een dun verticaal stuk dat uitloopt in een brede basis, vormen o.a. in Jeruzalem, tussen Israël en het Westelijke Jordaanoever, een afscheidingsmuur. Milhé confronteerde met dit werk het publiek heel direct door de extreem minimalistische vormtaal met een doordringende boodschap. 

Het is ook raak met het werk ‘Meutrière’ een fragment van een muur in diverse uitvoeringen, waarin Milhé een middeleeuws architectuurelement met moderne vervaardigingmethodes combineert tot een anachronistisch symbool voor twee contraire perspectieven, zoals geweld en veiligheid.

Een duidelijk statement levert Milhé met het werk ‘Respublica’ dat afgelopen zomer tijdens de expositie ‘Dynasty’ bovenop Palais de Tokyo stond voordat het permanent op een verlaten graansilo in Bordeaux werd geïnstalleerd. De monumentale, verlichte installatie van de twee Latijnse woorden res en publica maken de locatie en haar inhoud tot een publieke zaak. Ze leveren geluidloos maar ferm kritiek aan de republiek en zijn een uitdrukking van een onmogelijke poging tot de lokalisatie van een ‘dakloos’ fenomeen. 

Het werk van Milhé is vaak verleidelijk en mooi maar het is tegelijkertijd in staat om de onwetendheid en beperktheid van de toeschouwer bloot te leggen. Het ‘spel’ dat Milhé met ons speelt is uitdagend, zelfverzekerd en doeltreffend.

Nicolas Milhé had recentelijk solotentoonstellingen bij o.a. Frac Aquitaine, Bordeaux; La Vitrine, Parijs; By-sellf Art club, Marseille en Galerie Corentin Hamel, Parijs. Hij heeft deelgenomen aan groepstentoonstellingen bij o.a. Musée d’art moderne de la ville de Paris & Palais de Tokyo, Parijs; Centre Georges Pompidou, Parijs; Glass Box, Parijs; Heidigalerie, Nantes; 40mcube, Rennes; Palace Contemporary Projects, Dublin; Villa Bernasconi, Geneve en West, Den Haag. 

Bij deze tentoonstelling verschijnt een nieuwe publicatie met een tekst van kunstcriticus Audrey Illouz. 

Graag nodigen we u uit voor de officiële opening in aanwezigheid van de kunstenaar op 15 januari 2011 om 17:00 uur.

Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.

Nicolas Milhé is in week 2 van 2011 aanwezig in West en beschikbaar voor interviews.
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