​Persbericht

Lars Laumann – I wanna dance with somebody

Introducing Vela Arbutina, Benjamin Alexander Huseby and Rein Vollenga

Open: 02.04.2011 – 07.05.2011 

Opening: zaterdag 2 april van 17 tot 19 uur

Lars Laumann (1977, Noorwegen) toonde ruim twee jaar geleden in de groepstentoonstelling ‘Faire et defaire, c’est toujours travailler’ bij West de korte video Swedish Book Store (2007). Voor deze video heeft hij een deel van de film Top Secret, die oorspronkelijk achterstevoren is opgenomen, bewerkt. Laumann laat de scène beurtelings voor- en achterwaarts zien waardoor de kijker in een labyrint terechtkomt. Deze korte film heeft een licht verontrustend effect op de kijker die pogingen doet om de video te doorgronden. 

Op de Berlin Biennale van 2008 was de filminstallatie Berlinmuren van Lars Laumann de grote aanrader. De film geeft een portret van een Zweedse vrouw, Eija-Ritta Berliner-Mauer, die van objecten houd. Ze heeft een emotionele band en een bijzondere relatie met de Berlijnse muur. En ze is er mee getrouwd. Laumann toonde de film op een braakliggend stuk grond waar de muur (haar echtgenoot) heeft gestaan. 

Shut Up Child, This Ain’t Bingo is een videodocumentaire van een uur over de relatie tussen een Noorse kunstenaar en een Amerikaanse gevangene die ter dood is veroordeeld. Het is een confronterende video van een waar gebeurd liefdesverhaal en tegelijkertijd een heel persoonlijk verhaal over wat zich afspeelt in Texas. Laumanns bedoeling was om de toeschouwer deelgenoot te maken: door de ongemakkelijk makende manier van vertellen over iets grotesks, iets wat niemand kan bevatten. 

Het werk van Laumann gaat over obsessies, fanatiek gedrag, ‘urban legends’ en samenzweringstheorieën. 

Zijn ideeën worden veelal geïnspireerd door (populaire) muziek, literatuur en film. Voordat hij aan een productie begint doet hij uitgebreid onderzoek op Internet. De waargebeurde en fantasieverhalen worden gevoed door obscure websites, virtuele ontmoetingen en middels samenwerking met andere filmmakers, muzikanten en natuurlijk de hoofdrolspelers in zijn films. 

Ondanks zijn sobere, bijna subversieve manier van werken zijn de producties van Laumann toegankelijk en aangrijpend. Zijn werk getuigt van grote waardering voor ‘andere’ levenswijzen. Laumann maakt zijn voorkeur voor waanzin, verloedering en curiositeit direct invoelbaar voor de kijker. 

West heeft Lars Laumann opnieuw uitgenodigd voor een expositie. Vanwege de indeling van de expositieruimte van West, bestaande uit verschillende vertrekken, heeft Laumann besloten drie bevriende kunstenaars te introduceren. Voor elk van de drie ruimtes gaat Lars telkens met een van de drie een nieuw werk maken. 

Vela Arbutina is een Zwitserse grafisch ontwerper, opgeleid aan de Gerrit Rietveld academie. Samen met Laumann heeft zij met geluidsfragmenten deelgenomen aan de Unofficial Nobel Peace Prize Internet Exhibition (2010). Op dit moment is Arbutina co-editor en art director/ontwerper van ‘Girls like us’ and werkzaam als zelfstandig ontwerper in Amsterdam. 

Benjamin Alexander Huseby (1978, Noorwegen) werkt met fotografie en video. Naast werk in opdracht voor bladen en muziekproducers maakt hij vrij werk. Met Lars Laumann deelt hij een fascinatie voor Nico, de zangeres van de Velvet Underground. Eerder maakten zij een korte persoonlijke ‘documentaire’ over haar. Voor West gaan zij opnieuw met video aan de slag. 

Rein Vollenga (Nederland) maakt zinnelijke, suggestieve objecten die, in een enkel geval, draagbaar zijn als een sieraad. De fantasievolle werken tonen zijn fascinatie voor het menselijk lichaam. De ‘fetisjachtige’ uitstraling van de prachtig uitgevoerde objecten, spreken tot de verbeelding. 

Vanuit zijn residentie bij Kadist Art Foundation in Parijs, onderhoudt Laumann contact met andere kunstenaars. Twee weken voor aanvang van de expositie komen ze allen bij West om de werkperiode af te ronden en de presentatie af te maken. Tijdens deze periode zijn de kunstenaars, op afspraak, beschikbaar voor interviews.

. 

Bij deze tentoonstelling verschijnt een publicatie. 

Graag nodigen we u uit voor de opening, in aanwezigheid van de kunstenaars, op 2 april om 17 uur.

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.

*I Wanna Dance with Somebody (Who Loves Me) is de eerste single van het tweede album van Whitney Houston en werd in 1987 een grote hit. Ook nu nog is de populaire popsong veel te horen op de radio. Hoewel het lijkt op een oppervlakkig discoliedje was de bedoeling van songwriter Shannon Rubicam om de keuze voor een - de ware - liefde te beschrijven. De stem van Withney Houston zorgt ervoor dat het nummer in je hoofd blijft rondzingen. 
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