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Let’s make sense 
Arin Rungjang, together with Kornkrit Jianpinidnan, Chitti Kasemkitvatana, Sivaroj Kongsakul, Shooshie Sulaiman and Rirkrit Tiravanija
Open: 27.05.2011 – 25.06.2011 

Opening: vrijdag 27 mei van 19 tot 23 uur

Op uitnodiging van West zal Arin Rungjang met Kornkrit Jianpinidnan, Chitti Kasemkitvatana, Sivaroj Kongsakul, Shooshie Sulaiman en Rirkrit Tiravanija een nieuwe installatie maken. Startpunt van de bevriende Aziatische kunstenaars (waaronder enkele uit het kunstenaarscollectief AYU, As Yet Unnamed) zijn de culturele verschillen, en daarmee ook de overeenkomsten tussen Nederland en Thailand. Het frame wordt gevormd door ideeën en objecten en hun afstand ten opzichte van elkaar. 

‘Let’s make sense’ is een concept gebaseerd op hoe een evenement of situatie kan werken als een podium waarbij samenwerking tussen verschillende kunstenaars en het afstemmen van objecten en plaatsen een gedeelde ervaring worden. Rungjang betrekt vijf hedendaagse, beeldend kunstenaars bij het project en wil daarmee mensen samenbrengen en een kanaal creëren voor het uitwisselen van gedachten. 

Uitgangspunten zijn 4 Thaise recepten van Rirkrit Tiravanija die in een passende omgeving, gecreëerd door Kornkrit Jianpinidnan, Chitti Kasemkitvatana en Shooshie Sulaiman, gepresenteerd zullen worden. Maar de installatie is niet af zonder bezoekers; mensen die kunnen proeven en een dialoog kunnen aangaan met de kunstenaars en elkaar. De opening zal worden vastgelegd door Sivaroj Kongsakul en is samen met de installatie nog ruim een maand te zien in de drie verschillende expositieruimtes van West.

Arin Rungjang (1975, Thailand) maakt conceptueel werk vanuit een heel persoonlijk uitgangspunt. Hij deelt alledaagse handelingen met het publiek en overschrijdt daarmee de barrière tussen het privé- en publieke domein. Het materiaal waarmee Rungjang werkt bestaat uit huishoudelijke voorwerpen die hij herschikt of op oneigenlijke wijze gebruikt. Daarmee beoogt hij dat de kijker zijn omgeving opnieuw gaat interpreteren en nadenkt over plaatsen, voorwerpen en mensen. 

In 2007 toonde hij bij West een installatie die nauwelijks opviel. Een tl-buis uit het museum Boijmans van Beuningen was verwisseld met een tl-buis van West. Slechts door de ‘handtekening’ van het museum en de andere kleurtemperatuur was het te herkennen als een kunstwerk. Voor de Singapore Biennale 2011 heeft Rungjang een interactieve installatie gemaakt. De objecten, het meubilair, kwamen allemaal van Ikea. De kunstenaar nodigde Thaise arbeiders die in Singapore werken uit om de ruimte te gebruiken, verhalen uit te wisselen en de ruimte te ‘bezetten’. Ook werden zij uitgenodigd om hun eigen meubilair te verwisselen voor dat van Ikea. Hiermee wil Rungjang refereren aan de sociale en economische veranderingen. En een dialoog creëren over de spanning tussen de ‘echte ervaring’ en de gestandaardiseerde realiteit van de hedendaagse geglobaliseerde, kapitalistische consument. 

Arin Rungjang had recent o.a. exposities op de Singapore Biennale, Singapore; Kadist Art Foundation, Paris, France; H Gallery, Bangkok, Thailand; Bangkok Art Center, Thailand; Bangkok University Gallery, Thailand; P.S.1 Contemporary Arts Center, New York, USA and at West, Den Haag (2007).

Kornkrit Jianpinidnan (1975, Thailand) is in Thailand een bekend modefotograaf. Daarnaast maakt hij foto’s waarin plaats en geheugen een belangrijke rol spelen. Hij bestudeert aan- en afwezigheid in zijn werk en bij het bekijken van het werk kan het je niet ontgaan dat het persoonlijk en poëtisch is. 

Jianpinidnan zijn werk was te zien in Lips Magazine, Wallpaper Magazine, Elle Thailand en Image Magazine, Hongkong Fashion Flash. Hij exposeerde o.a. op de Singapore International Photography Festival, Singapore; 2902 Gallery, Singapore (2008); Project 304 Space, Gwanjju Bieanale, Korea (2002); Art center, Chulalongkorn University, Bangkok, Thailand.
Chitti Kasemkitvatana (1969, Thailand) heeft wereldwijd meegewerkt aan talloze tentoonstellingen zoals in het Musee d’art Contemporain de Bordeaux, France; P.S.1 Contemporary Art Center, Queens, NY; Louisiana Museum of Modern Art; Humlebæk, Denmark en de Hayward Gallery in Londen. Van 2003 tot 2010 was hij bij van / woonde hij in? een Thais Boeddhistisch klooster. Op dit moment is Kasemkitvatana een onafhankelijk curator en kunstenaar die woont en werkt in Bangkok.

Sivaroj Kongsakul (1980, Thailand) heeft, sinds 2002, 10 korte films (waaronder ‘Always’ en Silencio’) gemaakt voordat hij de film Eternity maakte. Eternity is een meditatieve film over de ziel van zijn vader en hoe die zich ontwikkeld volgens Thais geloof en over het liefdesleven van zijn ouders en zijn eigen leven. Het is een hele persoonlijke, meditatieve film over het proces van verliezen. Op het Rotterdams filmfestival 2011 is deze bekroond met een Tiger Award. 

Shooshie Sulaiman (1963, Maleisië) onderzoekt in haar werk de relatie tussen identiteit, geheugen en geschiedenis. In haar ruimtelijke installaties laat zij deze vaak overlappen en maakt ze gebruik van (persoonlijke) foto’s en naslagwerken. Sulaiman exposeerde o.a. in het Ibrahim Hussein Museum, Kuala Lumpur, Malaysia; National Art Gallery, Kuala Lumpur, Malaysia; Guangdong Museum of Art, Guangzhou, China; 9th Havana Biennale 2006, Havana, Cuba; The National Museum of Modern Art Tokyo, Japan; SOMA Museum of Art, Seoul, Korea;  6th Asia Pacific Triennial of Contemporary Art (2010),  The 3rd Singapore Biennale (2011) and Documenta 12, Kassel, Germany (2007) en vele anderen.
Rirkrit Tiravanija (1961, Argentinië) kunnen we met gemak één van de belangrijkste hedendaagse kunstenaars noemen. In zijn werk ontwikkeld hij sociale en relationele aspecten waarvoor hij galeries in banketzalen, piraten-stations en zelfs in een replica van zijn eigen flat heeft verandert. Op die manier dringt hij aan op sociale interactie, belangstelling en grootmoedigheid als componenten van de kunstzinnige ervaring. ‘It is about being in the space, participating to an activity, the nature of the visit has shifted to emphasize on the gallery as a space for social interaction.’ Tiravanijas werk was wereldwijd bij musea en galeries te zien bij waaronder in solo tentoonstellingen bij de Gavin Brown’s Enterprise, New York; Musée d' Kunst Moderne, Parijs; Kronkelige Galerij, Londen; en het Musée d'Art Moderne, Paris; Serpentine Gallery, London en The Museum of Modern Art, New York. Hij was onderdeel van gerespecteerde groepstentoonstellingen zoals Sharjah Biennial 8, United Arab Emirates (2007); 27th São Paulo Biennial, Brazilië (2006); Whitney Biennial 2006: Day for Night, New York (2005), and the 50th Venice Biennale (2003).
Graag nodigen we u uit voor de feestelijke opening op vrijdag 27 mei om 19 uur.

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen met Marie-José Sondeijker info@west-denhaag.nl of +31 (0)70.3925359. 
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