​Persbericht

Reynold Reynolds — Six Pieces

Open: 03.09.2011 — 29.09.2011
Opening: zaterdag 3 september van 20 tot 24 uur

West presenteert met trots de eerste solotentoonstelling van de Amerikaanse kunstenaar Reynold Reynolds in Nederland. Six Pieces is een tentoonstelling waarbij Reynolds met zijn experimentele films en installaties in gaat op verschillende aspecten van het menselijk bestaan. Zijn werk is indrukwekkend door de betoverende esthetiek, die tegelijkertijd koel en sensueel is. De rijk gedetailleerde ‘set’ waarin hij werkt, vormt de basis van zijn krachtige visuele beeldtaal. Reynolds laat bevroren goudvissen tot leven komen, muren bewegen en planten zichtbaar groeien. Een omgeving waarin alledaagse handelingen van mensen poëtisch zijn totdat chaos en drama het leven vervangt. Zware thema’s als isolement, eenzaamheid en onzekerheid worden op een ongewoon mooie, surreële wijze verbeeld waardoor je blijft kijken.

Het werk ‘The Last News’ (2002, i.s.m. Christoph Draeger) is opnieuw een actueel commentaar op de, sinds 9/11, veranderde samenleving. Een fictieve presentator Guy Smith van MSNBC, the 24 Hour Disaster and Survival Network doet op hectische wijze verslag van achtereenvolgens, het bombarderen van de Big Ben, een terroristische aanslag op het Chrysler Building, buitenaardse wezens die het Witte Huis laten verdwijnen en een atoombom die op Parijs wordt gegooid. De rampen worden gelardeerd met korte, ridicule interviews met ‘deskundigen’ en de paniekerige host op zoek naar kijkers. De geënsceneerde televisie-installatie is een extreme parodie op de media waarbij kijkcijfers en geldzucht tot een gevaarlijke combinatie van sensatie en controleverlies leiden. 

In combinatie met de installatie ‘Seven Days Til Sunday’ (1998, i.s.m. Patrick Jolley) laat Reynolds, precies 10 jaar na de terroristische aanslag op het World Trade Centre, de kijker achter in verwarring. Hebben wij invloed op het nieuws en is de wereld veranderd sinds 9/11? 

In de surrealistische en fantasierijke ‘The Secrets Trilogy’ geeft Reynolds een aanzienlijk minder nihilistisch beeld. In de films ‘Secret Life’ (2008), ‘Secret Machine’ (2009) en ‘Six Easy Pieces’ (2010) maakt de kunstenaar o.a. gebruik van Stop motion een techniek waarmee door middel van achter elkaar geplaatste foto’s beweging ontstaat. Op die manier toont Reynolds op esthetische wijze dat tijd gelijk is aan beweging en dat meten-is-weten schoonheid brengt. In de driedelige cyclus onderzoekt hij de onzichtbare voorwaarden van het leven zelf. De zichtbaar ademende, voelende en stervende meisjesachtige hoofdpersoon is als een tijdloze madonna die haar gedachten tot leven ziet komen. 

In ‘Six Apartments’ (2007) zien we zes mensen in verschillende kamers kaarten, tv kijken, mijmeren, roken, slapen, eten, hun voeten wassen en kotsen. In de schijnbaar eindeloze film van twaalfeneenhalve minuut worden op verschillende manieren dwarsverbanden gelegd. Het lijkt alsof er niets gebeurd maar ondertussen transformeert alles. De eenzaamheid is nijpend en de dood onvermijdelijk. De fatalistische film heeft een enorme poëtische kracht, waardoor het verval dragelijk wordt.

Reynolds brengt filosofie, natuurkunde en kunstgeschiedenis bij elkaar in conceptuele films. De gebruikte, en deels zelf ontwikkelde, techniek is een manier om chaos onder controle te krijgen. Als een manier om de wereld te begrijpen.

Reynold Reynolds (1966, Alaska, US) had hij recent solotentoonstellingen bij het Haus der Kulturen der Welt, Berlijn; Lokal_30 Warschau, Polen; Kunsthalle Wenen, Austria; Institut für Moderne Kunst Nürnberg en Galerie Zink, München. Reynolds participeerde in verschillende groepstentoonstellingen wereldwijd o.a. bij het Chelsea Art Museum, New Museum en PS 1 in New York; Bass Museum of Art, Miami; Bienal de La Habana, Cuba; Berlinische Galerie en Kunst Werke in Berlijn; Kunstverein Medienturm, Graz en 3rd Moscow Biennale of Contemporary Art. Daarnaast toonde hij zijn werk op tientallen filmfestivals o.a. het Edinburgh Film Festival; International Filmfestival Rotterdam; Impakt, Utrecht; Sundance Film Festival en NY Underground Film Festival. Zijn werk is onderdeel van de verschillende collecties waaronder: Museum of Modern Art (MoMA), New York; Museum of Old and New Art (MONA), Tasmania, Australia; Julia Stoschek Collection, Dusseldorf; Neuer Berliner Kunstverein (NBK); Ellipse Foundation, Alcoitão, Portugal; Centro de Arte Caja de Burgos (CAB), Burgos, Spain

Bij deze tentoonstelling verschijnt een publicatie met een tekst van Jurriaan Benschop (schrijver en curator, Berlijn)

Een week voor aanvang van de expositie is de kunstenaar, op afspraak, beschikbaar voor interviews.

Graag nodigen we u uit voor opening, tijdens ‘Museumnacht Den Haag’, zaterdag 3 september van 20 tot 24 uur

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen met marie-jose@west-denhaag.nl of +31(0)70.3925359. 
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