​Persbericht

Sound Spill

Een project van Haroon Mirza, Thom O’Nions en Richard Sides, met werken van Nina Canell, EVOL, Alex Heim, Gary Hill, Torsten Lauschmann, Guy Sherwin en Richard Sides. 

Open: 07.01.2012 — 11.02.2012, woensdag t/m zaterdag van 12 tot 18 uur
Opening: zaterdag 7 januari van 17 tot 19 uur

Artist talks + brunch: zondag 8 januari 13 tot 15 uur 

Event: film screening en performance van EVOL: zaterdag 21 januari 19 uur 

(info + RSVP: www.west-denhaag.nl)

Met trots kondigt West het project Sound Spill aan. Op initiatief van Thom O’Nions en Haroon Mirza wordt in Sound Spill onderzoek gedaan naar geluid in de context van een groepstentoonstelling, vanuit het gezichtspunt van de curator. Deze tentoonstelling, met werk van Nina Canell, EVOL, Alex Heim, Gary Hill, Torsten Lauschmann, Guy Sherwin en Richard Sides,  benadert de kunstwerken en het geluid dat ze produceren op een formeel niveau: ze worden in overeenstemming met hun akoestische aanwezigheid in de ruimte gearrangeerd. Het geluid dat ieder werk produceert, wordt een onderdeel van een enkelvoudige, grotere akoestische compositie.

Geluid blijkt tijdens tentoonstellingen vaak moeilijk te beheersen, meestal doordringt het de tentoonstellingsruimte en beïnvloedt het de waarneming van andere werken in de buurt. Curatoren houden zich zelden met de kwestie van ‘geluid morsen’ bezig. Meestal gaat dat niet verder dan, met eenvoudige praktische middelen, proberen de vermenging van geluid tussen twee kunstwerken te minimaliseren om het voor het publiek mogelijk te maken om de werken individueel te ervaren. Het project Sound Spill onderzoekt op welke manier geluid aanwezig is tijdens tentoonstellingen, en in het bijzonder op welke manier het overloopt of uitvloeit in en tussen de werken. De expositie toetst de overgangspunten tussen werken en observeert hoe geluidproducerende kunstwerken op elkaar inwerken. Het project Sound Spill behandelt geluid op een vormelijk niveau en de curatoren richten de ruimte dienovereenkomstig in: een opzet die is gebaseerd op een zorgvuldige selectie van werken en specifiek gericht op hun geluidsweergave. Dit model maakt onverwachte conceptuele juxtaposities tussen werken mogelijk die in een traditionelere, thematisch gerichte expositie niet hadden gekund.

De expositie Sound Spill bij West bestaat uit drie delen. Het eerste deel, met kunstwerken van Nina Canell, Torsten Lauschmann, Guy Sherwin en Richard Sides was eerder te zien in S1 Artspace in Sheffield. Het tweede deel van het project is ontwikkeld door Haroon Mirza en Richard Sides. Dit deel, met werken van Guy Sherwin, Gary Hill en Alex Heim, bestond aanvankelijk uitsluitend op internet, maar is voor de tentoonstelling in West uitgewerkt tot een nieuwe installatie. Daarnaast bevat de tentoonstelling nog een derde deel dat door Thom O’Nions en Richard Sides is ontwikkeld, met een nieuwe performance van EVOL. 

Als aanvulling op de tentoonstelling Sound Spill zal op zaterdag 21 januari een filmavond met een speciaal optreden plaats vinden. De ‘screening’ zal bestaan uit een selectie van 16 mm-films waarin geluid eeen essentiële rol speelt. De daarop volgende performance van EVOL is gebaseerd op de compositie Continuum van György Ligeti. 

-

Haroon Mirza (1977, GB) is een kunstenaar die woont en werkt in London en Sheffield. In 2007 was Mirza onderdeel van de tentoonstelling VVORK in West. Recente soloexposities zijn o.a. I saw square triangle sine, Camden Arts Centre, Londen en een presentatie in Lisson Gallery, Londen. Groepsprojecten waren o.a.  The British Art Show 7, een Hayward Touring tentoonstelling, Performa 11, New York en ILLUMInations, 54e Biënnale van Venetië,  Venetië. Haroon Mirza ontving in 2010 de Northern Art Prize en kreeg in 2011 de Silver Lion for most promising young artist tijdens de 54e Biënnale van Venetië.
Thom O’Nions (1985, GB) is curator en schrijver en woont en werkt in Londen. Hij is directeur van de expositieruimte Supplement. Recente tentoonstellingen waren onder andere A Threepenny Opera, S1 Sheffield en The Moon is an Arrant Thief in het David Roberts Foundation, Londen. 

Richard Sides (1985, GB) woont en werkt in Londen. Hij studeerde beeldende kunst aan de Sheffield Hallam University en de RCA London. Recente projecten zijn o.a. The Joyful System in SPACE, Londen, On Revolutions for the Heavenly Spheres bij Supplement, Londen en Reading a Wave in The Woodmill, Londen.
Nina Canell (1979, SE) woont en werkt in Berlijn. Ze heeft geëxposeerd in Manifesta 7, Trentino, Italië en Nought to Sixty in het ICA, Londen, Kunsthalle Fridericianum, Kassel, de Biënnale van Liverpool in 2010 en Based in Berlin, 2011. 

EVOL: sinds eind jaren negentig produceren Roc Jiménez de Cisneros en zijn medewerkers wat zij noemen ‘computermuziek voor hooligans’; die is geïnspireerd op geometrie, metafysica, noise, kosmologie en rave muziek. Ze traden op en toonden werk in Cosmo Caixa Museum of Science, Macba en Sonar Festival Barcelona; AARA Gallery, Bangkok en Diapason Gallery, New York. 

Alex Heim (1977, DE) werkt onder andere met video en maakt installaties en beeldhouwwerken. Hij houdt zich bezig met het binnendringen in het stadsleven. Hij is in 2006 afgestudeerd aan het Goldsmiths Collage. Een keuze uit zijn exposities: Art Basel Statement in 2011, Yesterday will be better, Aargauer Kunsthaus en No soul for sale, Tate Modern, Londen 2010.

Gary Hill (1951, VS) is een van de pioniers van de videokunst. Hill werkt al sinds 1973 met video en geluid. Zijn intermediale gebruik van tekst, spraak en beeld is een onderzoek naar de fysieke kenmerken van taal en onze denkprocessen. Gary Hill heeft al ontelbare prijzen en bekroningen ontvangen, met in het bijzonder de prestigieuze Leone d’Oro Prize for Sculpture tijdens de Biënnale van Venetië in 1995 en de John D. and Catherine T. MacArthur Foundation ‘Genius’ Grant in 1998. Zijn werk was onderdeel van zes Whitney Biennial tentoonstellingen, van de tentoonstelling Energieen in het Stedelijk Museum, Amsterdam en van de Documenta in 1987 en 1992.
Torsten Lauschmann (1970, DE) is kunstenaar, filmmaker en performer; hij verkent de mechanismen van digitale processen, de creatie van software en de mogelijkheden die deze bieden. Recente projecten zijn onder andere een solotentoonstelling in Parisud, Parijs en Mary Mary, Glasgow en optredens in het Traverse Theatre Edinburgh. 
Guy Sherwin (1948, GB) woont en werkt in Londen en midden jaren zeventig doceerde hij filmtechniek aan de London Film-Maker’s Co-op. Sherwin is een van de bekendste Engelse filmmakers en performers. Het elementaire verband tussen (optisch) geluid en beeld speelt een belangrijke rol in zijn werk. Zijn films zijn wereldwijd vertoond; recentelijk in de Hayward Gallery, Whitechapel Gallery en Tate Modern.
--
Bij deze tentoonstelling verschijnt een publicatie met een tekst van Thom O’Nions. Een week voor aanvang van de expositie zullen Thom O’Nions, Haroon Mirza en Richard Sides op afspraak beschikbaar zijn voor interviews.

Graag nodigen we u uit voor de opening op zaterdag 7 januari van 17 tot 19 uur

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u via e-mail contact opnemen met marie-jose@west-denhaag.nl of +31(0)70.3925359 bellen. 
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