Persbericht

Marius Lut en Lotte Geeven op ARCOmadrid 2012

Professional visit + vernissage: woensdag 15 en donderdag 16 februari van 12 tot 21 uur 

Open voor het publiek: vrijdag 17, zaterdag 18 en zondag 19 februari dagelijks van 12 tot 20 uur

In het kader van Semana Naranja (Oranje week) is Nederland gastland op de internationale kunstbeurs Arco Madrid 2012. Naast verschillende activiteiten in het centrum van de stad, zal de beurs een selectie presenteren van Nederlandse galeries. Deze selectie is samengesteld door Xander Karskens (curator, museum De Hallen, Haarlem). Twaalf galeries uit Amsterdam, een uit Rotterdam en West uit Den Haag zullen de top van de hedendaagse kunst in Nederland representeren. 

West is trots om als enige Haagse presentatie-instelling te zijn uitgenodigd en toont het werk van twee jonge kunstenaars, beiden oud-residenten van de Rijksacademie te Amsterdam (2009), Marius Lut en Lotte Geeven.

Het nieuwe werk van Marius Lut (1976) kenmerkt zich door het materiaalgebruik, de zwart/wit verhoudingen en de extreme formaten. Abstract, maar nooit streng geometrisch, zijn Lut’s schilderijen zo direct als een logo. Lut bouwt zijn vormen, die een enorme impact hebben op de toeschouwer en de omgeving, op uit dunne lagen verf, tape, spiegelende pvc of epoxyhars. Achter een simpel ogend concept van een groot visuele impact schuilt een systeem van minuscule imperfecties – bijvoorbeeld in de vorm van een druppel gedroogde hars of een potloodstreep – die van kwetsbaarheid en eigenheid getuigen. Verwijzend naar het formalisme geeft Lut met zijn werk een nieuwe betekenis aan de factoren vorm, lijn, kleur, textuur, materiaal en werkwijze en zorgt ervoor dat we eindeloos kunnen blijven kijken. 

Lut heeft eerder geëxposeerd in o.a. Museo del Emporda, Figueras, Spanje; Galerie Donald Browne, Montreal; Hebel_121, Basel; Koninklijke Paleis, Amsterdam; Rijksacademie, Amsterdam; Aschenbach & Hofland Galleries, Amsterdam; 1646, Den Haag; Billytown, Rijswijk, Art Basel Miami Beach 2010 en West, Den Haag. 

Lotte Geeven (1980) geeft in haar semi-abstracte werk flarden van een verhaal prijs. In objecten, foto’s en installaties vangt ze beelden die appelleren aan je zintuigen. Tijdens haar reizen maakt Geeven aantekeningen: herinneringen die ze later kan gebruiken. Door deze schetsmatige manier biedt zij de kijker veel vrijheid en door een subtiel ‘decor’ te tonen laat ze haar publiek associëren. Voor de kunstenaar is de ontwikkeling en groei van verhalen en beelden belangrijk. Speciaal voor ARCOmadrid maakt ze een nieuwe installatie gebaseerd op het project ‘The Silver Grid’ waarvoor zij in de herfst van 2011 New York bezocht. Daar onderzocht Geeven de ‘interface’ van de stad door te focussen op de verschillen tussen mens, natuur en cultuur. Heldere keuzes van vorm en kleur en precisie zijn karakteristiek voor haar eerdere werk, en komen nu terug in foto’s als poëtische observaties. 

Geeven heeft eerder geëxposeerd bij o.a. Mart House Gallery, Amsterdam; PointB, New York; Lokaal 01, Breda; Parisian Laundry, Montréal; GEM, Den Haag en op verschillende beurzen zoals NADA Miami beach, Art Amsterdam en Roma. In 2010 won zij de Illy Prijs (aanmoedigingsprijs voor jong talent) op Art Rotterdam.

Bij deze presentaties verschijnen twee nieuwe publicaties. Deze sturen wij u op verzoek graag toe.

Wij heten u van harte welkom bij stand 10D26 in de sectie Focus The Netherlands op ARCOmadrid 2012.

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via info@west-denhaag.nl of +31 (0)70.3925359.
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