Persbericht

SUPERSTRUCTURE 

Het Nederlandse paviljoen op ARCOmadrid 2012 door beeldend kunstenaar Jasper Niens en ontwerper Thijs Ewalts.

Professional visit + vernissage: woensdag 15 en donderdag 16 februari van 12 tot 21 uur 

Open voor het publiek: vrijdag 17, zaterdag 18 en zondag 18 februari dagelijks van 12 tot 20 uur

Jasper Niens maakt met Thijs Ewalts het Nederlandse Paviljoen ‘Superstructure’, de basis voor een doorlopend programma van performances, debatten en presentaties door musea en instellingen. Met West heeft Jasper Niens in een periode van drie jaar, vier site-specific installaties verzorgt op de beurzen Preview Berlin, Art Forum Berlin, Nada Miami en in 2010 op Art Basel Miami Beach. 
West is trots dat Niens van de Nederlandse Ambassade en het Mondriaan Fonds de opdracht heeft gekregen het nationale paviljoen te verzorgen. 

Jasper Niens (1980) presenteert na het succes met zijn installaties 6 Doors en Handicap Principle II in Berlijn, 5 Rooms en 35-II in Miami een nieuwe, zeer grootschalige installatie. Deze keer is Niens de fysieke ‘obstakels’ zoals smalle gangen, gewicht of afgesloten deuren die hij gebruikte in eerdere installaties, uit de weg gegaan. 

Voor ARCOmadrid is er gekozen voor een toegankelijke opzet, een structuur waarbij de bezoekers wordt uitgenodigd in plaats van uitgedaagd. Mede door de functie van de ruimte heeft de kunstenaar de opdracht opgevat als een zoektocht naar vorm waarbij hij de binnenruimte blootlegt en tegelijkertijd afschermt. 

‘Superstructure’ is samen met Thijs Ewalts ontworpen en heeft het karakter van een slakkenhuis. De spiraal is in z’n geheel gemaakt van plaatmateriaal dat met behulp van CNC freestechniek uit nauwkeurig gesneden houten elementen is opgebouwd. De complete installatie is pakweg 100 vierkante meter groot en 4,5 meter hoog en biedt onderdak aan 60 tot 120 mensen. De beursbezoeker wordt naar binnen gezogen, en cirkelt als vanzelf naar het centrale plein waar ontmoetingen en presentaties plaats vinden. ‘The Dutch Assembly’ (gecureerd door Latitudes) zal met een doorlopend programma van performances, presentaties en debatten de aandacht van het internationale kunstpubliek op de ontwikkelingen in Nederland vestigen, en de artistieke verbanden tussen Spanje en Nederland benadrukken.
Niens’ installaties waren eerder te zien bij o.a. NADA 2009, Art Basel Miami Beach; Gemeentemuseum, Den Haag; Tent, Rotterdam; Site-actions, Zaragoza, Art Zuid, Amsterdam en West, Den Haag.
Thijs Ewalts (1979) is afgestudeerd aan the Design Academy in Eindhoven en free-lance ontwerper. Samen hebben zij verschillende projecten op hun naam staan, zoals: Randstadrail voor de Internationale Architectuurbiennale 2007, A landmark for Charlois 2008, Setdesign for theatre Bonheur, Rotterdam 2010 and Slum Village, an iconic landmark along the A28, 2011.

Heeft u belangstelling voor een uitnodiging of een toegangskaart voor een van de andere beursdagen? Neem contact op met Marie-José Sondeijker via onderstaande contactgegevens. 

Wij heten u graag welkom bij Superstructure of stand 10D26 in de sectie Focus The Netherlands op ARCOmadrid 2012.

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via info@west-denhaag.nl of 
+31 (0)70.3925359.
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