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Persbericht 01.08.2023





Onze Ambassade Festival #5



GRATIS 

[bookmark: _GoBack]Festival: Zaterdag 02.09.2023 — 20:00 tot 03:00 uur
Locatie: West Den Haag, vml. Amerikaanse ambassade, Lange Voorhout 102, Den Haag

Artiesten (in willekeurig volgorde): Peter Bogers, Giovanni Giaretta, Johan Grimonprez, Simone C. Niquille & Keigo Yamamoto, Anna Zimante, Charlotte Kremberg & L. Meïko Touraille, Eleanor Antin, Christian Bök, peter campus, Richard Cavell, Louisa Clement, John Conway, Wim Crouwel, Hanne Darboven, Simon Denny, Arthur Reinders Folmer, Suzette Haden Elgin, Hansje van Halem, Florian Hecker, Georg Herold, Herlinde Koelbl, London Fieldworks (Bruce Gilchrist and Jo Joelson), John C. Lilly & Randolph T Dible, Ernst Mach, Giacomo Miceli, Matan Mittwoch, Joke Olthaar, Daphne Oram & Tom Richards, Sigmar Polke, Royden Rabinowitch, Thomas Ruff, Marcus du Sautoy & Victoria Gould, Jeremy Shaw, Kim Soun-Gui, Eugene van Veldhoven, Christopher Williams, Ludwig Wittgenstein, Anne-Mie Van Kerckhoven, Alex Andropoulos, Sans Âge, Synaesthesis Ensemble, Paal Nilssen-Love, Julie Kjær, Krank Pappa, Nape Neck, Grove, Rinus van Alebeek, Harold Schellinx, Sáof, Rob Bothof, Dexter en Rilling


--

Dit jaar vindt alweer de vijfde editie van het Onze Ambassade Festival plaats. De opening van het culturele seizoen vieren we opnieuw met een interdiciplinair festival. Het programma brengt verschillende kunstvormen samen en geeft een goede indruk van het programma van West. In het door Marcel Breuer ontworpen gebouw, oorspronkelijk gebruikt als Amerikaanse ambassade, kun je avond lang luisteren naar internationale, toonaangevende, experimentele muziek, exposities met kunstenaars van nu, een spliksplinter nieuwe performance van jonge kunstenaars van de KABK. Deze worden afgewisseld met dansbare muziek door DJs van RadioTonka en het bijzondere, speciaal door curator Alex Andropoulos, samengestelde, internationale muziekprogramma. 

Met deze culturele mix in het hart van het Haagse Museumkwartier geven we opnieuw, op eigenzinnige wijze, vorm aan een cultureel jaar vol uitdagingen en nieuwe projecten. We willen je prikkelen en uitnodigen om ons, West Den Haag, de komende tijd te blijven volgen. 

Naast het doorlopende muziekprogramma zijn ook de tentoonstellingen de hele avond te bezoeken.

Spotlight Festival 
In het eerste weekend van september opent het culturele seizoen met het nieuwe Spotlight Festival Den Haag. Er zijn in de hele stad allerlei dingen te zien en beleven. Het programma is gratis toegankelijk en je hoeft niet te reserveren. Kom langs!




U bent van harte welkom. Voor meer info zijn we bereikbaar via: info@westdenhaag.nl of via (0)70.3925359.


Het programma van West wordt mogelijk gemaakt door: Gemeente Den Haag en het Ministerie van OCW.
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