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Museumnacht 2023 

West Den Haag is gevestigd in de voormalige Amerikaanse ambassade in het hart van het Haagse Museumkwartier. Het Rijksmonument van architect Marcel Breuer is door de gemeente Den Haag ter beschikking gesteld aan West. Door internationale kunst van nu aan het Museumkwartier toe te voegen dragen we bij aan de levendigheid. Met tentoonstellingen, concerten, evenementen en rondleidingen brengen we gesprekken op gang en maken ruimte voor de verbeelding. West stelt zich open voor een divers publiek van kunstacademiestudenten tot buurtbewoners: iedereen is welkom. West Den Haag is 5 dagen per week open. 

Voor de Museumnacht 2023 bieden we u een speciaal programma van exposities, speed tours, escape rooms en een Bauhaus workshop. Door actuele kunst te presenteren en te bevragen tonen we de impact van kunst op de maatschappij. West verbindt jonge en oude kunstliefhebbers en iedereen die nieuwsgierig is naar kunst van nu. Kom langs en laat je prikkelen!

[bookmark: _headinghgjdgxs]Bauhaus Workshop
Het ambassade gebouw is ontworpen door Marcel Breuer. Hij was deel van Bauhaus, een internationale groep kunstenaars, ambachtslieden en architecten. Hun credo was: de samenleving door kunst vooruithelpen. ‘Bauhaus is juist geen stijl, geen systeem, dogma of canon, geen recept en geen mode!’ Met deze uitspraak van Walter Gropius in gedachte onderzoeken en maken we kunst, architectuur en design waarbij niets vast staat en alles mogelijk is. Doe je mee? 

Escape Rooms
Ontdek de voormalige Amerikaanse ambassade op unieke wijze. Drie verschillende kamers in de verschillende uithoeken van het gebouw zijn getransformeerd tot Escape Rooms. Alleen door gezamenlijk antwoorden te formuleren en raadsels over kunst op te lossen, kun je ontsnappen. Of lukt het om de geheime route naar buiten te vinden? De tentoonstellingen van West in dit monumentale gebouw zorgen voor een bijzondere wisselwerking tussen hedendaagse kunst, architectuur en de recente historie van Den Haag. De combinatie van deze drie invalshoeken zijn de inspiratie voor de Escape Rooms. Geschikt voor iedereen van 12+ jaar.

Speed Tours
De Amerikaanse ambassade is ontworpen door de bekende architect Marcel Breuer. Het rijksmonument is een icoon voor wellicht de meest invloedrijke culturele stroming van de 20ste eeuw: Bauhaus. Tijdens de Museumnacht geven onze deskundige gidsen rondleidingen langs onder meer de bijzondere bibliotheek, het auditorium, de conference room en de ambassadeurskamer. De speed tour duurt 30 minuten.

A Lingering Game
Het A.L.C. Collective toont hun eerste gezamenlijke werk ‘Gaps we want you to feel – a lingering game’. De jonge kunstenaars Anna Zimante, Louis Touraille en Charlotte Kremberg introduceren een performatieve kunst-installatie waarin je wordt geconfronteerd met de grenzen van je eigen ‘conformisme’. Gebaseerd op administratieve processen, iets wat we allemaal maar al te goed kennen, zal ‘Gaps’ je leiden naar een wereld van vragenlijsten en daarmee bureaucratie bevragen.

Voor meer info neem contact met ons op: kevin@westdenhaag.nl of 06.34293461
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