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Onze Ambassade Festival #6


Festival: Zaterdag 07.09.2024 — 20:00 tot 02:00 uur
Locatie: West Den Haag, vml. Amerikaanse ambassade, Lange Voorhout 102, Den Haag
Toegang: 5 euro

Artiesten (in willekeurig volgorde): Jota Mombaça, Rudolf Herz, Charles van Otterdijk, Guido Spring, Rachid Novaire, Megabasse, Jessica Ekomane, Salenta en Topu, Sc’ööf, Mun Sing en Julien Hairon and many more.

--

Dit jaar vieren we met trots de zesde editie van het Onze Ambassade Festival. We openen het culturele seizoen met een interdisciplinair festival dat diverse kunstvormen samenbrengt en een voorproefje biedt van wat West het komende jaar te bieden heeft. 

In het iconische gebouw van Marcel Breuer, ooit de Amerikaanse ambassade, kun je een avond lang genieten van drie spliksplinternieuwe tentoonstellingen en de première van het geluidsportret door Guido Spring. Het programma wordt verder aangevuld met dansbare muziek door lokale DJ's en een bijzonder uitgebreid internationaal muziekprogramma, samengesteld door curator Alex Andropoulos.

In de voor- en zijvleugel van het oude ambassadegebouw zijn tentoonstellingen te zien met nieuw werk van Jota Mombaça, Charles van Otterdijk en Rudolf Herz. In het auditorium en de garage zullen Megabasse, Jessica Ekomane, Salenta en Topu, Sc’ööf, Mun Sing en Julien Hairon live optreden. Dit uitgebreide aanbod wordt aangevuld met verschillende DJ-sets in het Alphabetum.

Met dit uitgebreide aanbod willen we de diversiteit van de hedendaagse kunst tonen en tegelijkertijd het brede publiek laten kennismaken met wat er leeft bij West in de voormalige ambassade. Deze culturele mix, in het hart van het Haagse Museumkwartier, geeft op eigenzinnige wijze vorm aan een nieuw jaar vol uitdagingen en projecten. We willen je prikkelen en uitnodigen om West Den Haag de komende tijd te blijven volgen. Naast het muziekprogramma zijn ook de tentoonstellingen de hele avond te bezoeken.

Het eerste weekend van september markeert ook de start van het culturele seizoen met het Spotlight Festival Den Haag. Ook de hele stad bruist van de activiteiten. Kom langs en beleef het zelf!


U bent van harte welkom. 

Voor meer info zijn we bereikbaar via: info@westdenhaag.nl of via (0)70.3925359.
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